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Задачи: 
1.Развивать зрительное и слуховое внимание, память, восприятие, словесно-логическое мышление, речь. 
2.Активизация и обогащение словарного запаса по темам: «Осень», «Фрукты», «Овощи»; совершенствование грамматического строя и навыков связной речи.
3.Развитие двигательных навыков.

4.Совершенствование коммуникативных навыков. Воспитание доброжелательного отношения к окружающим.

Материал и оборудование. 
Плюшевый медвежонок;
Сюжетные картины с изображением времен года;

Предметные картинки с изображением фруктов и овощей;

Листья дерева из картона красного, желтого и зеленого цветов;

Три корзинки;

Карточки с изображением геометрических фигур – круг, треугольник, овал;
Картинки к упражнению «Найди отличия»
Ход занятия

Организационный момент. Дети заходят в кабинет , украшенный по-осеннему.
Психолог. Здравствуйте, ребята, я рада вас видеть. Посмотрите, как украшен наш кабинет, как вы думаете, почему. (Дети отвечают)
Психолог. Молодцы, все правильно сказали! Наступила осень и листья на деревьях становятся желтыми и красными, падают на землю. 

Игра «Приметы осени».

Психолог. Я назову разные осенние приметы, а вы скажите, так бывает, или нет.
-Листья падают на землю,

-Дети катаются на санках,

-Птицы улетают на юг,

-Дует холодный ветер,

-Дети купаются в реке,

-Цветут ромашки,

 -Поспели яблоки и груши.
(Дети отвечают).
Физминутка.

Фрукты.
Будем мы варить компот.                              Маршировать на месте
Фруктов нужно много. Вот.                            Показать руками «Много».
Будем яблоки крошить,                                  Имитировать, как крошат,
Грушу будем мы рубить,                                 рубят, отжимают,
Отожмем лимонный сок,                              
Слив положим и песок.                                     Кладут, насыпают песок.
Варим, варим мы компот,                               Повернуться вокруг себя.
Угостим честной народ.                                   Хлопать в ладоши.
К нам в гости пришел Мишутка и  спрашивает: «Вы внимательные дети?» (Да.) Мишуткины просьбы сможете выполнить? (Да.) Тогда слушайте: надо подойти к столу и разложить листья по цветам: в первую корзинку – красные, во вторую – желтые, в третью – зеленые.
Дети выполняют задание. Если кто-то ошибается, психолог просит остальных детей объяснить ошибку и исправить ее.

Психолог. Вы помогли Мишутке собрать все листочки. Спасибо!
Пока  Мишутка отдыхает, давайте вспомним названия осенних месяцев. (Дети отвечают).

Психолог. Посмотрите на картинки и найдите, где изображена осень.

(Дети выполняют задание и объясняют свой выбор).

Психолог. Рассказ о том, что происходит в растительном и животном мире осенью. В садах и огородах поспел урожай, люди собирают овощи и фрукты. Вспомните, где растут овощи и фрукты. (Дети отвечают).

Посмотрите на картинки и догадайтесь, на какие геометрические фигуры похожи овощи и фрукты. (Дети называют геометрические фигуры,выполняют задание, соотнося изображения овощей и фруктов  с геометрическими фигурами).
Психолог. Я загадаю загадки про овощи и фрукты, а вы отгадайте. (Дети отвечают).
Игра «Найди отличия».
Психолог. Что это у Мишутки в лапах? (Картинки.) На картинках нарисованы медвежата. Посмотрите внимательно и скажите, чем они отличаются. (Дети выполняют задание и объясняют свой выбор).

Психолог. Молодцы, вы нашли все отличия. Мишутка хочет с нами поиграть в игру «Кто позвал тебя, узнай». Нужно крепко закрыть глаза и по голосу узнать того, кто назвал твое имя.
         Психолог. Мишутке пора прощаться. Ему очень понравилось у нас в гостях.

Давайте вспомним, что мы делали на занятии. (Дети вспоминают, говорят друг другу комплименты).
Психолог. Дает общую и индивидуальную оценку работы детей на занятии.
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